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基 本 事 項



基本事項 ≪学年≫

学年 在籍者数 回答者数
回答率

（学年別）

１年生 402 345 85.8％

２年生 421 244 58.0％

３年生 418 204 48.8％

４年生 396 126 31.8％

合計 1637 919 56.1％

85.8%

58.0%

48.8%

31.8%

1年

2年

3年

4年



基本事項 ≪学科≫

学科 在籍者数 回答者数 回答率

武道学科 374 214 57.2％

体育学科 1263 705 55.8％

合計 1637 919 56.1％

57.2%55.8%
武道学科

体育学科



進学目的・理由／充実度／期待



進学目的・理由／充実度／期待
≪国際武道大学を選択した理由（2回答以内）≫

回答者数：1486人

項目 回答者数 回答率

専門競技（クラブ等）の技能・能力を高めるため 557

自宅からの通学が可能だったから 14

就職に有利だと思ったから 64

他に合格した大学がなかったから 68

教員免許（保健体育）を取得できるから 389

施設・設備が充実しているから 70

高校の先生や家族、友人に勧められたから 261

専門の研究・教育の内容が充実しているから 43

伝統ある学校だから 4

その他 16

37.5%

0.9%

4.3%

4.6%

26.2%

4.7%

17.6%

2.9%

0.3%

1.1%



回答者数：1572人

進学目的・理由／充実度／期待
≪国際武道大学に入学してよかったと思う点（2回答以内）≫

項目 回答者数 回答率

友人を得たこと 367

専門競技（クラブ等）に打ち込める環境があること 381

スポーツに関する知識・技能を身に付けたこと 249

専門競技（クラブ等）の指導者に恵まれていること 60

教職員と学生の距離が近いこと 21

専門競技以外の種目を学ぶ機会があること 39

教員免許（保健体育）を取得できること 223

図書館が充実していること 6

学生食堂が充実していること 21

一人暮らしができること 193

その他 12

23.3%
24.2%

15.8%
3.8%

1.3%
2.5%

14.2%
0.4%

1.3%
12.3%

0.8%



進学目的・理由／充実度／期待 ≪学生生活の充実度≫

項目 回答者数 回答率

充実している 221 24.0%

まあ充実している 280 30.5%

普通である 274 29.8%

あまり充実していない 92 10.0%

充実していない 52 5.7%

合計 919 100%

24.0%

30.5%
29.8%

10.0%

5.7%

充実している

まあ充実している

普通である

あまり充実していない

充実していない



経 済



経済≪1ヶ月の収入・支出の平均金額≫

項目
上位回答①

（回答率/回答者数）

上位回答②

（回答率/回答者数）

上位回答③

（回答率/回答者数）

【収入】 仕送り
０万円

（27.1％／249人）

～５万円

（19.7％／181人）

～３万円

（13.9％／128人）

【収入】 奨学金
０万円

（44.7％／411人）

～５万円

（12.3％／113人）

～１０万円
～１２万円

（7.9％／73人）

【支出】 家賃
～４万円

（42.5％／391人）

～３万円

（30.7％／282人）

～５万円

（9.0％／83人）

【支出】 課外活動費
～１万円

（41.8％／384人）

～０万円

（26.1％／240人）

～２万円

（19.9％／183人）

回答者数：919人



ライフ（学生生活）



ライフ（学生生活）≪1日の平均時間≫

項目
上位回答①

（回答率/回答者数）

上位回答②

（回答率/回答者数）

上位回答③

（回答率/回答者数）

睡眠時間
～７時間

（30.9％／284人）

～６時間

（28.2％／259人）

～８時間

（17.5％／161人）

クラブ活動時間
～３時間

（33.0％／303人）

～２時間

（27.9％／256人）

～４時間

（12.0％／110人）

アルバイト勤務時間
していない

（36.8％／338人）

～４時間

（15.5％／142人）

～５時間

（15.0％／138人）

娯楽時間
～２時間

（26.7％／245人）

～３時間

（22.1％／203人）

～１時間

（21.5％／198人）

回答者数：919人



回答者数：919人

ライフ（学生生活）
≪高校卒業までに身に付けている自分の長所・強み≫

項目 回答者数 回答率

主体性 91

積極性 109

協調性 209

傾聴力 45

計画性 49

実行力 61

創造性 27

リーダーシップ 87

判断力 52

決断力 34

コミュニケーション能力 142

その他 13

9.9%

11.9%

22.7%

4.9%

5.3%

6.6%

2.9%

9.5%

5.7%

3.7%

15.5%

1.4%



回答者数：919人

ライフ（学生生活）
≪大学在学中に身に付けたい・伸ばしたい能力≫

項目 回答者数 回答率

主体性 116

積極性 127

協調性 40

傾聴力 21

計画性 117

実行力 57

創造性 38

リーダーシップ 87

判断力 64

決断力 59

コミュニケーション能力 185

その他 8

12.6%

13.8%

4.4%

2.3%

12.7%

6.2%

4.1%

9.5%

7.0%

6.4%

20.1%

0.9%



ライフ（学生生活）≪1日の食事回数≫

回数 回答者数 回答率

１回未満 26 2.8%

２回 372 40.5%

３回 448 48.7%

４回以上 73 7.9%

合計 919 100%

2.8%

40.5%

48.7%

7.9%

１回未満

２回

３回

４回以上



ライフ（学生生活）≪学生食堂の利用頻度≫

項目 回答者数 回答率

ほぼ毎日利用する 14 1.5%

週に１～２回利用する 317 34.5%

週に３～４回利用する 40 4.4%

ほとんど利用しない 548 59.6%

合計 919 100%

1.5%

34.5%

4.4%

59.6%

ほぼ毎日利用する

週に１～２回利用する

週に３～４回利用する

ほとんど利用しない



正課外活動



正課外活動
≪課外活動に関する施設について【クラブ所属学生のみ回答】（２回答以内）≫

回答者数：1076人

項目 回答者数 回答率

充実している 503

活動できる時間を延ばしてほしい 69

貴重品ロッカー等を増加してほしい 120

活動スペースを広げてほしい 121

更衣室等を充実させてほしい 211

その他 52

46.7%

6.4%

11.2%

11.2%

19.6%

4.8%



正課外活動 ≪課外活動への満足度【クラブ所属学生のみ回答】≫

項目 回答数 回答率

満足している 344 40.2%

まあ満足している 387 45.3%

あまり満足していない 77 9.0%

満足していない 47 5.5%

合計 855 100%

40.2%

45.3%

9.0%

5.5%

満足している
まあ満足している
あまり満足していない
満足していない



留 学



留学 ≪留学への意向≫

項目 回答数 回答率

在学中に必ずしたい 25 2.7%

可能であればしてみたい 220 23.9%

あまり考えていない 242 26.3%

全く考えていない 432 47.0%

合計 919 100%

2.7%

23.9%

26.3%

47.0%

在学中に必ずしたい

可能であればしてみたい

あまり考えていない

全く考えていない



不安・悩み



項目 回答者数 回答率

特にない 309

就職や将来の進路 368

授業など学業 52

課外活動（クラブ等） 30

友人等の対人関係 26

経済問題（家計・学費・ローン等） 78

異性問題 14

性格 4

健康 15

家族や家庭内のこと 5

ネット上のトラブル 1

その他 17

回答者数：919人

不安・悩み ≪不安・悩みの内容【該当するもの全て回答】≫

33.6%

40.0%

5.7%

3.3%

2.8%

8.5%

1.5%

0.4%

1.6%

0.5%

0.1%

1.8%



項目 回答者数 回答率

友人 599

家族 469

先輩・後輩 160

大学の教職員 49

学生相談室 7

出身校の教師 47

医師 10

誰にも相談しない 108

その他 23

回答者数：1472人

不安・悩み
≪不安・悩みがある場合、もしくはあった場合の相談相手

【該当するもの全て回答】≫

40.7%

31.9%

10.9%

3.3%

0.5%

3.2%

0.7%

7.3%

1.6%



進路・就職



項目 回答者数

かなり意識している 307

意識している 435

まだあまり考えていない 152

全く考えていない 25

合計 919

進路・就職 ≪進路・就職に対する意識≫

33.4%

47.3%

16.5%

2.7%

かなり意識している

意識している

まだあまり考えていない

全く考えていない



項目 回答者数 回答率

民間企業 304

教員 300

警察官 79

刑務官 18

消防士 75

自衛隊 5

起業 16

大学院 5

留学 0

フリーター 5

特にない 0

その他 112

回答者数：919人

進路・就職 ≪現段階で志望する進路（第一志望）≫

33.1%

32.6%

8.6%

2.0%

8.2%

0.5%

1.7%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

12.2%



回答者数：1530人

進路・就職 ≪民間企業を志望する場合の条件（2回答以内）≫

項目 回答者数 回答率

高収入 391

福利厚生の充実 362

全国展開している 31

大規模 29

国際性に優れ事業展開 22

運営等の安定性 105

成長性 124

知名度 45

内定が取得しやすい 54

離職率が低い 63

勤務地を重視する 103

公益的な運営 14

専門競技を活かし継続できる 146

その他 41

25.6%
23.7%

2.0%
1.9%

1.4%
6.9%

8.1%
2.9%
3.5%
4.1%

6.7%
0.9%

9.5%
2.7%
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